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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                  GI_A_GEO_4_4655 
 

 
 
 
Λύση: 
 

α) i) Τα ΒΔΓΕ είναι παραλληλόγραμμο διότι ΒΕ / / = ΔΓ .Το ΒΔΖΓ είναι 

παραλληλόγραμμο γιατί ΒΓ / / = ΔΖ.  

ii) Ισχύει οι γωνίες 1 1
ˆ ˆΓ = Β , 2 1Γ̂ = Δ , ˆ ˆΓ = Γ  1 2 1 1

ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ .Γ +Γ +Γ = Β + Δ +Γ = 180  
 

β) Το ΔΒΕΖ είναι τραπέζιο. Είναι η ΛΚ διάμεσος, επομένως ΚΛ / /ΖΕ  και ΚΛ / /ΔΒ  και 
3

2 2 2 2

ΖΕ + ΔΒ ΖΓ +ΕΓ + ΔΒ ΔΒ + ΔΒ + ΔΒ
ΚΛ = = = = ΔΒ

 διότι ΖΓ=ΔΒ επειδή ΔΖΓΒ 
παραλληλόγραμμο και ΓΕ=ΔΒ διότι και το ΔΓΕΒ είναι παραλληλόγραμμο. 
 

 
 
   Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 
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